

CRNA GORA
SKUPŠTINA
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike
Broj:24-9/13-2/3
EPA 123 XXV
Podgorica, 27.februar 2013 godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Republike Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa sjednice održane 27.februara 2013. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

**O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I
VLADE REPUBLIKE SLOVAČKE O SARADNJI I MEĐUSOBNOJ PRAVNOJ POMOĆI U
SLUČAJU PRIRODNIH I DRUGIH KATASTROFA**

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Slovačke o saradnji i međusobnoj pravnoj pomoći u slučaju prirodnih i drugih katastrofa, dao je Ljuban Tmušić, v.d. pomoćnika ministra unutrašnjih poslova.

Predstavnik predlagača istakao je da Sporazum ima veliki značaj za oblast zaštite i spasavanja, jer je zaključen sa prijateljskom državom i na osnovu njega države Crna Gora i Republika Slovačka mogu veoma brzo pružiti međusobnu pomoć za kojom se ukaže potreba. Sporazum je značajan i po tome što je obje ugovorne strane stavio u ravnopravan položaj, kao i sve predviđene aktivnosti i mjere, koje obje države vrše na isti način i pod istim uslovima.

Predsjednik Odbora doc.dr Miodrag Vuković, upoznao je predstavnika predlagača da je u toku obrade Predloga zakona od strane službe uočena greška i da u naslovu zakona piše "VLADA REPUBLIKE SLOVAČKE", dok u naslovu i tekstu Sporazuma piše „ VLADA SLOVAČKE REPUBLIKE“.

Predstavnik predlagača uvažio je sugestiju predsjednika Odbora uz obrazloženje da je riječ o tehničkoj grešci i da naslov Zakona treba da glasi „Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Slovačke Republike o saradnji i međusobnoj pravnoj pomoći u slučaju prirodnih i drugih katastrofa“

Predsjednik Odbora je konstatovao da Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske Unije i Tabela usklađenosti. Konstatovao je da o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Slovačke Republike o saradnji i međusobnoj pravnoj pomoći u slučaju prirodnih i drugih katastrofa, nije predviđeno Nacionalnim programom za integraciju i ne postoje primarni i sekundarni izvori prava EU sa kojima je potrebno uskladiti Predlog zakona.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Slovačke Republike o saradnji i međusobnoj pravnoj pomoći u slučaju prirodnih i drugih katastrofa a, usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Milan Knežević.

PREDSEDNIK ODBORA
Doc.dr. Mirodrag Vuković

